



伤性 9 件小事,不可不防

工作太忙、情绪不高、沟通不畅、疲惫不堪……生活中各种各样的小事都可能成为夫妻享受性爱的“拦路虎”。近日,美国两性专家根据切身经验总结出 9 件伤性小事,提醒夫妻们要小心。

沉溺于电子产品

随着现代科技的不断发展,越来越多的人沉迷于电子产品,比如手机、平板电脑等。当夫妻一方依偎于伴侣肩头时,另一方却仍目不转睛地埋头玩手机,可想这对另一方会是多么大的伤害。当两人相处在二人世界时,不妨把各种电子设备掐断,在不受任何干扰的环境下和自己的伴侣“来电”。

喝水不够

性爱如同运动,当你尽力好好表现时,体内水分充足很关键。其实,当一个人口干舌燥时,不太可能对另一半有“性”趣。喝充足的水能够为性爱提供自然的润滑剂。另外,水也可以用于前戏,比如用嘴将一些水含热,然后用于另一半的敏感部位,或者也可改用冰块。

吃得太饱

尽管说“饱暖思淫欲”,但吃得过饱,特别是吃太多垃圾食物,可能出现“食物昏迷”,也就是胡吃海喝后昏昏欲睡的感觉,那时候夫妻间的“性”致也会荡然无存,会削弱你与伴侣亲密的冲动。

穿睡衣睡觉

可以说,没有什么比夜间上床后,夫妻赤裸相拥入睡更性感的了。夫妻肌肤亲密接触,比任何精美内衣都更能点燃性爱激情。所以,别再穿

着中规中矩的睡衣上床了。

睡眠不足

研究证明,不能享受充足睡眠的夫妻,性生活频率大大降低,即使过性生活也会出现焦虑和不安的情绪。保证充足睡眠,就等于保证了性生活的充足能量,夫妻双方的精神会更饱满,性生活时更放松,体力也较好。所以,每天一定要睡足 7 小时,为你们的性爱充足电。

忽视本能欲望

感官刺激是调动男女激情最本能的方式,女方不妨探索尝试一些有趣的挑逗技巧,比如让迷人的双峰若隐若现,或者抖动丰满的双臀,甚至也可以尝试脱衣诱惑。

日常生活太乏味

日日柴米油盐,夫妻生活日渐平淡,容易陷入乏味枯燥的无限循环。此时,需要尝试一些新鲜事物来适当调剂,可以两人一起干些疯狂的事情,比如蹦极、学习冲浪或者去国外旅行。有趣的生活体验能够重新燃起夫妻生活的激情。

顾不上运动

由于生活工作繁忙,很多人会没有时间去开展自己喜欢的运动,而运动太少会使夫妻间的性爱生活陷入停滞。因此,如果想在卧室内酣畅淋漓,首先要在健身房里大汗淋漓。

低估了爱抚的魔力

调动和激发欲望最有效的方法之一就是相互按摩。花些时间爱抚爱人的身体,让自己的手指划过伴侣的敏感部位,是点燃性爱欲火最迅速的方法。

(据《生命时报》)

最有男人味的 5 种表现

胡子、喉结、宽厚的肩膀,这些都是典型的男性特征,也是“男人味”最直观的表现。但近日,美国《先生》杂志和“男性在线”网通过调查发现,随着年代的变化,人们对“男人味”的理解也变得更加丰富。就此,我们总结出了现代女性心目中最有男人味的几种表现。

热爱运动。运动将男人的阳刚气质体现得淋漓尽致。82%的受调查女性认为,男人在运动时,尤其在参加竞技性运动时非常性感。还有人表示:“他运动后发出的汗味,总能让我心跳加速,觉得他如此阳刚。”

成熟稳重。“大叔”型男人近些年风靡世界,这多是指 35 岁~50 岁的中年男子。女性喜欢年长男性,很大一个原因是被他们沉稳、包容、有正义感、负责任等性格吸引。调查中,六成女性认为做事沉稳的男人很有“男人味”。

工作认真。美国《人物》杂志一年一度的排行榜中,位于前面的男性大多是事业型男人。他们关心政治、自信、有职业追求,在职业生涯中表现出色。调查中,有半数女人认为“工作中的男人很性感”。

性爱温柔。虽然女性喜欢外形粗犷阳刚的男性,但在性爱方面,她们认为“粗鲁、暴力”并不是“男人味”的体现。相反,性爱方面专一、温柔、有耐心,才显得“够男人”。

有幽默感。幽默是男人智慧的表现,但这种幽默不是低俗露骨刻意讲笑话,而是不经意间流露出的风趣。调查中,七成女性认为,男人的幽默感往往代表着聪明、善于沟通、生存能力强。

(据《生命时报》)

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!